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Висновок 

про педагогічну та методичну діяльність учасника І (міського) туру 

всеукраїнського  конкурсу «Учитель року-2019» 

учителя фізичної культури 

комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №10 

імені Героя Радянського Союзу  О.А. Бутка 

Савельєва Андрія Григоровича 

 
Савельєв Андрій Григорович закінчив Сумський державний педагогічний 

університет ім. А.С. Макаренка в 2011 році. За фахом «учитель фізичної 

культури». Працює вчителем фізичної культури в Сумській спеціалізованій 

школі І-ІІІ ступенів №10 ім. О.А. Бутка з 2011 року,  педагогічний стаж 6 років.  

Забезпечує належний рівень викладання фізичної культури відповідно до 

навальних програм, дотримується вимог Державного стандарту загальної 

середньої освіти.  

Учитель добре володіє сучасними формами та методами роботи, передбачає 

основну мету, чітко формулює основні задачі фізичного виховання дітей, 

здійснює їх на уроці і в позакласній спортивній роботі. Тип і структуру уроку 

підбирає правильно, добивається необхідного навантаження на кожного учня, 

здійснює індивідуальний підхід. 

Метою фахової діяльності Андрія Григоровича є надання учням  загальних 

знань і формування вмінь збереження власного здоров’я як важливого 

компонента загальнолюдської культури, зміцнення навичок здорового способу 

життя, оволодіння способами розвитку фізичних якостей та формування 

рухових умінь і навичок, володіння раціональними прийомами запобігання 

порушень стану здоров’я, навчання дій у надзвичайних ситуаціях і надання 

першої допомоги.  

Андрій Григорович дбає про підвищення ефективності уроку фізичної 

культури шляхом удосконалення методів його проведення. Успішній реалізації 

цього питання сприяє ретельна підготовка до кожного уроку: визначення 

конкретних задач, відбір матеріалу для впровадження різноманітних форм і 

засобів в кожній його частині, додержання взаємозв'язку між попереднім і 

наступним матеріалом. Для організації занять використовує фронтальний, 

поточний, груповий, коловий, змагальний, індивідуальний методи в 

залежності від задач уроку. Учитель запроваджує різноманітні вправи, які 

розвивають рухову активність дітей, сприяють бажанню оволодіти тим чи 
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іншим новим елементом. Все це впливає на підвищення моторної щільності 

уроку. 

Під час планування та проведення уроків враховує інтереси учнів, їх 

психічний і фізичний стан, це дає можливість засвоювати навчальний 

матеріал всіма дітьми. Учитель не допускає одноманітності уроків, 

грамотно формує вміння та  навички вихованців з різних видів діяльності, 

звертає увагу на емоційний стан учнів після уроку. 

Для того щоб розвивати інтерес учнів до занять фізичною культурою, 

Савельєв Андрій Григорович вносить у заняття елементи новизни шляхом 

включення нових способів організації діяльності учнів, удосконалення засобів 

застосування вивченого матеріалу в нових умовах. Так у підготовчій і 

заключній частинах уроку використовує різноманітні шикування і 

перешикування, різновиди ходьби, різноманітні загально розвиваючі вправи з 

предметами та без, ігри, різновиди бігу тощо. Розробляє і проводить 

нестандартні уроки: уроки-сюжетні ігри, уроки-змагання. 

Своєю найважливішою психолого-педагогічною задачею вчитель вважає 

не штучне примушення учнів до занять фізичною культурою, а вироблення 

інтересу до них, формування у школярів вольових навичок, подолання різних 

труднощів, вироблення вірної самооцінки. Для підвищення мотивації учнів 

Андрій Григорович виховує необхідність самостійних занять фізичними 

вправами вдома. Застосовує систему домашніх завдань (тематичних та 

прохідних), під час проведення уроків знайомить учнів з теоретичними 

знаннями, які необхідні для виконання самостійних занять фізичною 

культурою, відпрацьовує  вміння самостійного контролю за станом здоров'я. 

Для стимулювання учнів до виконання самостійних занять використовує 

індивідуальний підхід до виставлення оцінки за один і той же норматив. 

Для підвищення інтересу учнів до занять фізичною культурою вчитель 

використовує різноманітні форми позакласної роботи: заняття в спортивній 

секції, змагання, спортивні свята, заходи під час проведення предметних 

тижнів. Така робота педагога дає позитивні результати. Учні Савельєва 

Андрія Григоровича двічі були переможцями ІІ (міського) етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізичної культури, неодноразово 

посідали призові місця у міській спартакіаді школярів з футболу – ІІІ місце, з 

волейболу (дівчата) – І місце двічі та ІІ місце, з футзалу (дівчата) – ІІІ місце, з 

туризму – І, ІІІ місця, у змаганні «Старти надій» – ІІ місце. 

Педагог постійно дбає про підвищення своєї професійної майстерності. 

Проводить відкриті уроки, спортивні свята під час проведення тижня 

фізичної культури.  

Савельєв Андрій Григорович – творчий учитель, умілий організатор дитячого 

колективу, зажди знаходиться в пошуках нових шляхів навчання й виховання 

учнів. Визначається високою культурою, вимогливістю до себе та інших, 

відповідальністю за доручену справу.  Колеги, учні та батьки поважають його 

за професіоналізм та майстерність. 

 

Директор  школи                                  Н.М. Купреєва 


